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Nombres y Apellidos :

Grado :1ero Nivel : Secundaria

1) El Triple de un nimero més un quintuple de dicho nimero es igual 140. Calcular el nimero

o
Respuesta :

L S

Calcula un numero, si el doble de dicho numero aumentado en 26 equivale al cuadruplo de su
valor:
S
Respuesta :

Calcula un nimero que aumentado en 18, equivale al triple del mismo numero.
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Respuesta :
SRR
Si la suma de dos numeros es 25 y su diferencia es 5 calcular el mayor

a) 15 b) 20 ¢) 25 d) 30

Si la suma de cuatro nimeros pares consecutivos es 600, calcula el mayor de ellos

a) 140 c) 147 c) 148 d) 588
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